

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 31 august 2023, la Sala de ședințe a Primăriei Cerașu, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Cerașu, județul Prahova, convocată de primarul comunei prin Dispoziția primarului nr. 156 din 25.08.2023

Convocarea în ședința s-a făcut de către secretarul comunei, prin invitație transmisă prin e-mail fiecărui consilier, în care s-a precizat data, ora, locul desfășurării ședinței și proiectul ordinii de zi.

Secretarul comunei face apelul nominal al consilierilor prezenți la ședința, rezultând că la lucrările acesteia participă toți cei 13 membri cât formează consiliul local, cu mențiunea că următorii consilieri participă online: Lang Georgel, Petre Sorin și Tudose Gheorghe. D-l Staicu Alin-Remus, primarul comunei, inițiatorul proiectelor de hotărâre, nu este prezent, anunțând(online) faptul că este în concediu de odihnă. Ședința Consiliului Local nu a fost înregistrată prin mijloace video sau audio.

Președintele de ședință, d-l consilier Dragomir Constantin, declară deschise lucrările ședinței și dă citire proiectul ordinii de zi:

1. **Proiectul de hotărâre nr. 44 privind acordarea pentru anul școlar 2023-2024 a pachetului cu rechizite școlare "Primul ghiozdan"** - inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei. Proiectul de hotărâre va fi transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr.1, nr. 2 și nr. 3
2. **Proiectul de hotărâre nr. 45 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cerasu pe anul 2023** – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei. Proiectul de hotărâre va fi transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr.1, nr. 2 și nr. 3
3. Diverse

Domnul Dragomir dă citire punctului 1 al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 44** privind acordarea pentru anul școlar 2023-2024 a pachetului cu rechizite școlare "Primul ghiozdan" - inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Se comnsemnează faptul că proiectul a primit avize favorabile din partea celor 3 comisii de specialitate.

Domnul Dragomir: dacă aveți întrebări?

Doamna Ograzeanu: vorbim de clasa I și clasa pregătitoare?

Doamna Șandru: este vorba doar de clasa I. După cum ați văzut a apărut o mică modificare la nr de elevi, deoarece a mai fost înscris un copil la gradinița Valea Borului.

Doamna Tudose: pe viitor, dl Primar ar trebui să aibă în vedere și acordarea pachetelor pentru clasa pregătitoare.

Nu se mai înregistrează intervenții și d-l Președinte supune la vot proiectul nr. 44 privind acordarea pentru anul școlar 2023-2024 a pachetului cu rechizite școlare "Primul ghiozdan", acesta înregistrând 13 voturi "PENTRU".

Domnul Dragomir dă citire punctului 2 al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 45 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cerasu pe anul 2023**– inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Se comnsemnează faptul că proiectul a primit avize favorabile din partea celor 3 comisii de specialitate.

Domnul Dragomir: dacă aveți întrebări?

Nu se înregistrează intervenții și este supune la vot proiectul nr. 45 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cerasu pe anul 2023, acesta înregistrând 13 voturi "PENTRU".

Domnul Dragomir: la DIVERSE se înscrie cineva?.....

Se aduce în discuție plângerea prealabilă înaintată de către SC DANICA MYRUDANY MARKET SRL referitor la modificarea HCL nr. 30/2021, transmisă pe WhatsApp.

Domnul Tudorache: ar trebui să se adreseze inițiatorului de proiect

Domnul Băjenaru: trebuie să studiem legea, dacă am dat hotărârea și nu respectă legea atunci este nulă. Nu pot da o hotărâre contrar legii.

Domnul Tudoroiu: putem da o hotărâre care să specifice "comerț și cu"...

Domnul Băjenaru: trebuie studiată legea

Domnul Tudorache: hotărârea a fost o ambiție a domnului primar, un răspuns la sesizările celor din comună

Domnul Băjenaru: trebuie căutată hotărârea și procesul verbal. Dacă în lege este specificat "și cu ocazia" atunci așa trebuie modificată și hotărârea.

Domnul Tudorache: această hotărârea nu se respectă nici de aparatul de specialitate, doar a provocat discordie. Altă slăbiciune a aparatului de specialitate – cine ar trebui să ia măsuri? Poliția Locală?

Domnul Băjenaru: Poliția locală. Aici primarul și secretarul trebuie să ia hotărârea să o studieze și să verifice dacă respectă legea.

Doamna Tudose: care este hotărârea? Cea cu care s-a câștigat?

Doamna Șandru: da

Domnul Tudorache: atunci când se decide să se aplice hotărârea. Aceasta trebuie aplicată, dacă noi nu am hotărât cum trebuie atunci suntem răspunzători, dacă proiectul era nelegal.

Doamna Șandru: ultima cale de atac este apelul. În urma discuție purtată cu dl avocat, acesta mi-a spus că nu sunteți obligați să răspundeți (ref. Consiliul Local Cerașu), puteți sau nu să răspundeți la această plângere prealabilă.

Doamna Tudose: dacă legiuitorul a decis că este legală atunci care este rostul acestei plângeri?

Domnul Tudorache: acest domn deservește oamenii din comună așa cum își doresc, majoritatea populației este încântată.

Domnul Dragomir: atunci de ce nu își plătește taxele la primărie?

Domnul Băjenaru: având un litigiu, așteptăm decizia finală, bine ar fi să plătească impozitul. În concluzie, domnul primar, domnul viceprimar să discute, să analizeze hotărârea și să respecte legea.

Precizez că pe parcursul dezbaterii acestui subiect nu am reușit să consemnez în totalitate discuțiile purtate întrucât au avut loc schimburi de replici între consilieri, toate în același timp.

Nu se mai înregistrează discuții și președintele de ședință, dl Dragomir supune la vot închiderea ședinței, fiind votat în unanimitate declară închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumind tuturor pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Dragomir Constantin



Întocmit,

pt. Secretarul general al comunei,

Șandru Georgeta